



Следственным отделом по Кировскому району города Екатеринбург по подозрению в убийстве двух женщин, тела которых были обнаружены в квартире при тушении пожара, разыскивается уроженец Красноуфимского района (ФОТО)



Следственным отделом по Кировскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела, возбуждённого по п."а" ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц), по факту убийства двух женщин, тела которых с признаками насильственной смерти были обнаружены 31 октября 2013 года около 16 часов 30 минут при тушении пожара в квартире дома по улице Уральская в городе Екатеринбурге.

В результате производства первоначальных неотложных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, сотрудниками Следственного комитета, а также районного, городского отделов полиции и областного полицейского главка установлен и по подозрению в совершении преступления разыскивается гражданин:



Сычѳв Павел Юрьевич, 03.02.1988 года рождения, уроженец села Крылово Красноуфимского района (прописан в этом же районе), проживающий в Екатеринбурге, неработающий.

Приметы разыскиваемого лица (фотографии прилагаются):

- рост примерно 170 см;
- худощавого телосложения;
- волосы средние русые.

Особых примет не имеет.

Всех, кому что-либо может быть известно о местонахождении данного лица, следственное управление СК России по Свердловской области просит сообщить имеющуюся информацию по следующим телефонам в Екатеринбурге: 8(343)374-36-46 (руководитель следственного отдела по Кировскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области Смоляренко Владимир Михайлович) и 8(343)375-16-22 (заместитель руководителя отдела Шевчуков Владимир Васильевич). Адрес следственного отдела - город Екатеринбург, улица Первомайская, 104. Конфиденциальность гарантируется.

В настоящее время по уголовному делу следователями Следственного комитета и полицейскими продолжается выполнение мероприятий, направленных на установление всех без исключения обстоятельств убийства и закрепление доказательственной базы. Проводятся назначенные по делу судебные экспертизы. Продолжается работа по проверке на причастность к совершению убийства и иных лиц. О ходе расследования уголовного дела общественность будет проинформирована следственным управлением и в дальнейшем.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

02 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/832962>